

ZOMBOR és VIDÉKE.

A BÁCS-BODROGH-MEGYEI EGYESÜLT ELLENZÉK HIVATALOS POLITIKAI KÖZLÖNYE.

Megjelenik hetenkint kétszer: **Vasárnap és csütörtökön.**

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

A hajai utczával szemközti Falcione-féle ház,
hova minden, a lap szellemi és anyagi részét illető közlemények
intézendők és minden díjak fizetendők.

Kiadó-laptulajdonos és felelős szerkesztő:

Dr. MOLNÁR GYULA.

Előfizetési árak:

Egész évre 8 frt — Félévre 4 frt — Negyedévre 2 frt.
Népszerűeknek egész évre 6 frt. Félévre 3 frt. Negyedévre 1.50.
Egyes szám ára 10 kr.

Apponyi Albert gróf a következő sürgönyt intézte Szemző István megyei pártelnökhez:
„Üdvözlöm győzelmes jelöltjeinket és üdvözlök téged, a pártatlan vezért, kinek érdemelt emberi szó nem képes méltányolni.“

Az ellenzék győzelme Bács-megyében.

Öt hódított kerületet van Bácsmegyének s megtartotta már birt 2 kerületét.

Váratlanul nagy siker ez, melyet főleg az emel kiváló jelentőségre, hogy a hódított kerületek között az ó-kauzissai és kernyajaiban maguk a járási főszolgabírók bukták, a mi élénk világot vet a bácsmegyei közviszonyokra.

Főszolgabírók, önkényurak, valóságos basák, a kik nem ismernek maguknál nagyobb urat, a kik járásuk kis-királyának képzelik magukat, föllépnek képviselőjelöltül s pápáncsolnak alantás közgegekre, hogy korteskedjenek mellettük. Ők azt hiszik, hogy pápáncsolniok kell csupán s a nép vakon engedelmeskedik.

Nem használt a basáskodás.
A megyei korrupció kisérteties réme tartotta lekötte a kormánypártiakat, ellenben az ellenzék mint boszulló nemesis állott a hatalommal szemben, hogy visszaffessze, a mivel tartozott.

Kellett Bácsmegyében hét kerületet szerezni az ellenzéknek, hogy odafenn a kormány lássa be egyszer, mikép Sándor Béának nincs a megyében befolyása, népszerűtlen a lejárta magát végképpen. Elfordultak tőle a megye vagyonos s előkelő férfiak, emberei pedig époly tehetetlenek, mint ő maga.

Mert lássuk csak, vajjon mely kerületet tartott meg a kormánypárt? Megtartotta Leibach leköszönése folytán a hodsághit.

Egyébként a hodsághi kerület volt képviselője az egyedüli, a ki földadata magaslatán állott s representálta Bácsmegyét a parlamentben.

Itt tehát nem Sándor Béla népszerűsége segített, hanem egyes-egyedül Vojnits István s gazdag családja vivta ki a győzelmet.

A mi a verbázi kerületet illeti, olyan lélek-vásárlást nem látott még Európá, a minő itt folyt.

Pulszky egy egész vagyonát ölt e kerületbe s lehozatta Bécsből összea pereputtyát korteskedni.

Hozzájárul a szavazatok visszavetése s a hallatlan mérvű pressió ahhoz, hogy egy üdoritő választási harc után sikerült a kerületet megtartani. Ebben sincs Sándornak sok érdeme.

Hát a rigyiczai kerületben, melyben kevés híjján félkézzel leterítette az ellenzék Latinovits Ernőt. Egyszerű prókator utazott le a kerületbe, nem vivo magával se birnevet, se pénzt, se protekeziót.

Bejárta egymaga a kerületet s nem lévén gyakorlott szónok, nem foglalkozva addig politikával, nem annyira személyes tulajdonságai, mint inkább a kerület végtelen elkeseredése folytán nagy többséget biztosított magának.

Már-már övé volt a győzelem, midőn Latinovits főszolgabíró hallatlan vakmerőséggel arra vetemedett, hogy zsandárokkal kísértette ki Rigyiczáról, ezáltal óriási deprimációt idézve elő. Ebhez járult, hogy számtalan szavazatot utasítottak vissza s iszonytú módon vesztegettek.

Leirhatatlan az a sok visszaélés, a mi előkötvetett. Elég annyit mondanunk, hogy a megválasztott képviselő többsége alig kétszáz volt, hogy abból következtessünk a pressió száz és százféle nemére.

Ezenfelül még csak az ó-becei kerületben volt nagyobb esata, hol Popovits Vazul választatott meg.

Ámde ennek egyedüli oka, hogy e kerületben a

tulnyomó szerbesség többségben van s a „Zasztava“ bujtogatásai itt is megtették hatásukat.

A mi végre a kulpi kerületet illeti, az itteni győzelem Sándor Bétára nézve bukás, mert az ő hivatalos jelöltje Rohonyi volt, kinek bukása erkölcsi vereség reá nézve.

És így vajjon hol aratott győzelmet a kormánypárt? Talán azon kerületben, a melyekben alkalmas jelölt hiányában egyhangú választás történt?

Mi hasztalan törjük fejünkét e fölött.

Nos tehát, ha a kormány a 10 év óta megszerzte fölburjánzó, mind merészebben előre nyomuló korrupcióból meggyőződött arról, hogy Sándor Béla nem vált be jó adminisztratorknak, most arról is alapos tájékozást szerezhetett magának, hogy miféle kortes?

Eddig az a hír járta fölte, hogy nem tud ugyan megéjt kormányozni, de be tudja liferálni a kellő számú mamelukokat.

Most ez a hiedelem is megdőlt.

Minek és kinek kell meg ezután?

Megszerte egy név hangzik föl: a Szemzőké, a kik közül ezuttal a megyei ellenzék elnöke Szemző Istvan tartja kezében a népszerűség gyeplőszárait.

Nincs e megyében olyan kerület, melyet meg ne hódíthatna, s ha a téli zord idő a szélesebb kötü akciózt nem zárta volna ki: ma Bácsmegyében az egész vonalon az ellenzéké a diadal.

Igy is azé, mert a hol kibontotta lobogóját, ott győzelemmel nyomult előre.

Olyan választás, milyen a verbázi s rigyiczai, kettő sincs az országban.

A phisikai győzelem itt-ott a kormánypárté, de erkölcsi szempontból óriási mindenütt a kormánypárt veresége.

Megigérjük, hogy rövid idő múlva az elért sikerek hatásáról részletesebben fogunk beszámolni.

A zombori küzdelem.

Hogy is hangzott a kormánypárti fölhívás Koczár Zsigmond programbeszéde meghallgatására?

Koczár Zsigmondot meg kell választani... Remegjenek azok, akik elég vakmerők ellenzékieknek lenni.

„Kell“ és „remegjenek“
Két szó, mely jellemzi egész Bácsmegyét s annak uralkodó klikkjét.

Ők nem ismernek nagyobb urat a „kell“-nél s nincs más fegyverük a megremegtetésnél.

Nos tehát Zombor sz. kir. város önézetes polgárságának többsége azt felelte e lealadó fölhívásra:

„Nem kell Koczár Zsigát megválasztani!“

„Nem remegünk üres fenyegetéseitektől.“

Azaz hogy distinguáljunk kissé.

A nép, az a romlatlan erkölcsű, meggyőződéséhez ragaszkodni tudó, eszméért lelkesedő nép mondotta ezt.

Ellenben a zombori hivatalnok-sereg és a kereskedők s iparosok nagyrésze főt hajtva fogadta a kiadott mot d'ordre-t s mivel kellett: tehát szavazott Koczárra.

Nem úgy a választók többsége.

A választás napján reggeli 1/9 órakor itt állott tömött sorokban a zombori fölbirtokos-osztály, a tulajdonképi adozó nép, mely leginkább érzi a jelenlegi kormány átkos uralmát, — s elszántan lobogtatta a nemzetipárt zászlóját.

A választási elnök, Barthal József beváltotta fenyegetését, kirendeltette a katonaságot s megvonatta egyes utcák közt a kardont.

A Szt.-Háromság-téren lovas és gyalogrendőrök nagyszáma lézengelt s egyéb teendők híjján a szavazat nélküli tömeget hajszolta előre-hátra.

Egyébiránt délelőtt éppen semmi rendezvény nem történt.

A szavazást csupa véletlenségből a Bel- és Felsőváros kezdte meg, a mint azt lapunk mult csütörtöki vezérőzikkében megjósoltuk.

Ennek ezéja az volt, hogy leszavazván az a két városrészt, melyből a kormánypárt már is nagy majoritással lépett ki, most ismét az folytassa Szelenese és Cservenka városrészzsel.

Ezzel is kortes fogást akart a kormánypárt tenni, mert szemben egy tulnyomó többséggel azt hitte: nem is lesz batorságunk folytatni a küzdelmet.

Számításában alaposan csalódott.

Belváros az ellenzéknek 24. Felsőváros (mivel 10 szavazat visszavetett) 117 szavazatot adott, összesen 141-et, ellenben a kormánypártnak Belváros 131, Felsőváros 136 szavazatot adott, ez összesen kétsz 267-et.

De ez még nem volt elég a kormánypártnak eldicskedni vele, megvárta, míg leszavazott Szelenese 147 és Cservenka 114 szavazattal: most aztán az ellenzék 141 szavazatával szemben neki 528 szavazata volt. Ezt várta.

Legott kiragaszatott a falakra az ámitó reklám, hogy kormánypárt 530, ellenzék 121. (20-at eltagadott!) Hanem aztán átvette a szavazást az ellenzék Cservenka 206, Szelenese 188 szavazatával s egyszerre utolérte, sőt utóbb jöttekkel túlhaladta a kormánypárti szavazatokat.

Ez idő szerint (d. u. 3 óra tájban) a jelzett négy városrészt egymást egysúlyban tartotta, később a II. szavazattal túldöntösgnél a záróra után 61 ellenzéki szavazattal volt tulnyuliban.

Az első szavazatszedő bizottságnál Bánát külváros ellenzékkel kezdte s rövid idő elteltével utolérte az ottani kormánypárti tulnyult, majd felelmetes módon kezdett nőni.

260 bányai szavazó állott az urna előtt.

Barthal ez ideig lehetőleg megóvta a pártatlanság külszínét. Nem igen fagtgatta a választókat s csak szemlélatomást nagy kerkülönbség miatt utasított vissza 5—6 szavazatot.

Választási elnöki hatalmának tudatát azonban fennen éreztette, mert a kormánypárt bizalmi emberét Tárcaai Mór urat folyton rendre utasította, mondván neki: „Hallgasson. Fogja be a száját. Akkor szóljon, ha kérdezeni fogom.“

Az ellenzék irányában, melynek bizalmi férfiai egyébiránt nem igen háborították magas méltóságát, ildomos és udvarias volt.

Este felé a kormánypárti sajtó főmunkatársa Gärtinger Pál dr. azt a kijelentést tette, hogy: „Ha bukunk, azt Barthalnak köszönhetjük, mert nem utasít vissza ellenzéki választókat.“

Ugy-látszik, mintha ez a nyilatkozat fülébe jutott volna Barthalnak s egyszerre csak tulzott scrupulosus lett.

A ki magát Milosnak mondta Miladin helyett, a ki 40 évesnek volt beírva s 50 évesnek vallotta magát, annak szavazatát elvetette.

A választási névlijstromok pedig hemzsegtek ilyen kerkülönbözeti hibáktól. Ez már összeállításuk alkalmából ravasz intentiója annak, hogy majdan lehessen a polgárokat alkotmányos jogaiktól megfosztani.

S ezért — ha a magyarok istene úgy akarja, hogy a jelenlegi korrumpált kormányrendszer lejárja magát s helyébe az igazságos Apponyi-korszak következzen, — meg fogják inni a most már meg nem torolható bűnek levét azok, a kiket az erkölcsi teletlenség első sorban terhel.

Barthalnak sikerült az ellenzék 188 többségét az utószavazás megkezdéseig 85-re redukálni.

Nem az ő hibája, ha a kormánypárt nem tudta ezt a 85-öt utolérni.

Megtette ő az utószavazásnál is, hogy szavazókat hozó dr. Donoszlovicsnak háromszor mondott durva sértést a szemébe s ily kifakadásokat hallatott: „Ne talakodjék!“ Kandler József ellenzéki főkortest kiutasította s Henneberg Sándor ügyvédet így szóritotta meg, midőn az szavazás végett a terembe jött. „Hát maga mit akar itt?“

Szóval elnöki hatalmát modorának érdességében ragyogtatva, s most már alig indokolható módon vette vissza szavazatokat. — iparkodott hazafias érdemeiket szerezni magának.

Nevetséges pulyka-mérge akkor érte el tetőpontját, midőn e lapok szerkesztőjét, ki az ő háta mögött áll, stentori hangon kiutasítá a teremből, kétszer is meg-

S Z I N H Á Z.

S z o m b a t, jan. 23. „A haramiak.“ Schiller ifjúkori r... drámája. Ha német színpadon, a nagy német költő iránti kegye...

V a s á r n a p, jan. 24-én „Ripacsos Pista dolmány.“ A darab, valjék be, ma már elkopott s így nem esoda, ha a...

H é t f ő n, jan. 25-én Szerfőz jutalomjátékaul „Szép Hele...“ A hatalmú derek primadonnája igen kelkes ovatiókban részese...

K e d d e n, jan. 26-án „Fedora.“ Sardon hatásos drámája, ezismerszében Veszprémnyéval. Legkiemelkedőbb mozanata volt...

S z e r d á n, jan. 27-én „Önnepi“ darab: „Ne hagyj ma...“ Hangzatos és aktuális cizme egy vásári férezmunkának...

Irodalom.

— Megjelent a „Szözlészi és Borászati Lap“ folyó évi első száma változatos és dúsz tartalommal. Cikkeli: A muli évről. Visszapihlantások a szerkesztő Mauer Junos tollából. — A borok fogyasztása. — Szözlészi levei Bekés-Csabórlól. — Elmélet a földforgatásról. — Tarca: A phylloxera és az életbiztosítás. Az állandó...

— A „Gazdasági Mérnök“ e 15 éve fennálló közérdekű gazdasági és műszaki hetilap kellemes meglepetésben részesítette az évi két első számmal olvasóit. — Közötte ugyanis a Tiszvárszályszek kő tervezésének, a legnagyobb magyar vízmerőnek: Váscsányi Pálnak a s világhírű olasz hidrotechnikuskának; Palenepa Péternek díszes kiváltott arczképét és hasznos működésék jellemrajzait. Ezekben kívül ki kell emelnünk a bécsi nemzetközi villamos...

boritékán: Abrányiné Weiu Margitnak, a magyar kir. opera egyik ép oly tehetséges, mint temperamentumos tagjának az arczképét. Az első ezikk egy vonzón irónkiá: újví mediatizceók Bojtórn...

Hirdetések.

17340 szám. 1891. évi.

Arveresi hirdetményi kivonat.

A z o m b o r i k i r. törvénysezk mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kovacsév Iérj Volts Péla öszipari lakos végrehajtások Kovacsév Zsvikó öszipari lakos végrehajtást szvendő elleni 100 ffr tókövetelés és járnékai iránti végrehajtási ügyében a z o m b o r i k i r. törvénysezk (az apmami kir. járásbírósezk) területén lévő Öszipari kösezk határában fekvő az öszipari 127 szíkjében foglalt felebrében végrehajtást szvendető Kovacsév Zsvikó és másk felebrében Kovacsév Iérj, Maredyit Lyuba birtokosak nevén álól 131 hrsz. 103 ö z. 927 □-ól térszágúsága egész belbirtokra az árverést 400 ffrban ezennel megállapított kikáltási árán elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1892. évi február hó 18-ik napján délelőtti 10 órakor Öszipar kösezküzőseknél megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikáltási árán álól is eladatni fog.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlant becsárának 10 %-át vagyis 40 ffrtot késezkében, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árólyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban kijelölt oladékesek értékpapírban a kikáltást kezehek letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bírósegnél előleges elhelyezéseéről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zomborban, 1891. évi november hó 18. napján. A z o m b o r i k i r. törvénysezk mint telekkönyvi hatóság. Raics Lyubomír, kir. trvszéki bíró.

Rendkívül fontos találmány gyengeség ellen! Férfiaknak! A es. és kir. szab. Potentator-gyógulhatnak férfiak rőtön, tartosan és utóbajok nélkül, még oly esetekben is, hol semmi nem használ: még több évi gyengült v. elvesztett erő is helyreállíthatatik (külsőleg és zrevehetően, garantizott ár-tartalman, izgalom nélküli, kellemes gyógmódb). Híres tanarak elismerő nyilatkozatai, legmelegebb ajánlásók és alaposan kigyógyulhatk ezényi hálaíratrai érdek nélkül tanácsolják a es. és kir. szab Potentator alkalmazását. Maradandó eredmény. A küldés és osomagozás díserétóval. Tartalom és származás felismerhetlen Dr. Altmann Károly, Wien, VII., Mariahilfstrasse Nr. 70. Felvilágosító rőpiratok kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek. 17-17

Borkivonat. Egy pillanatnyi előállítása kitünő egészséges borkak, mely semmivel sem különbözik az igazi természetes borkól, ajánlom ezen törvényileg védett különlegességemet. Ára 2 kilónak (korálbelül 100 liter bort ad ki) 5 ffr 50 kr. Utatítás ingyen adatik hozzá. A legjobb eredményért és legkevesebb gyártmányért jótálok. Spiritus-megtakarítás érhető el az en főlulmulatlan erősítő-essencziámmal a pálinkánál. Ez az ittoknak kellemes és jó ízű ad és csak málam kapható. Egy kilo ára 3 ffr 50 kr. (800-1000 liter) használhatl utatítás ingyen. Ezen különlegességeken kívül ajánlom még különféle essencziáimat. Rum, Cognac, valamint Liqueur gyártására, stb. főlulmulatlan eredményekkel. Receptek ingyen adatik, árjegyzéknek ingyen. Pollák Károly Filőp Essenz-különlegességek gyára Prága, 9-50. Solid helyettesek kerestetnek.

PSERHOFER J.-féle gyógyszerár. BÉCSBEN, I. KER., SINGERSTRASSE 5. SZ. A. „ZUM GOLDENEN REICHSAPFEL.“ Vértisztító labdacsook, ezöltt általános labdacsook neve alatt; ez utóbbi nevet teljes joggal megerdemlik, mivel sakugyan alig lélezik betegségek meylében „ezen labdacsook átá ezzen labdacsook általános elterjedésének orvrendek és alig van esakléd, meylében ezen kitünő háziserböl keszlet nem volna feláallító. Számítalan orvos által ezen labdacsook háziserböl ajánlatnak és ajánlatuk oly bajknál meyek a rossz emésztésböl és székrekedésböl erednek: mint éjezavarok májhabók, kólíka, vértúlások, aranyér. féltetésnek s hasonló betegségeknek. Vértisztító tulajdonságunknál fogva kitünő hatással vannak verszegéység s az abból eredő bajknál is: így sápkórnál, idegességböl származó fejfájásoknál stb. Ezen vértisztító labdacsook oly könnyen hatnak, hogy a legesekebb fájdalmak sem okozzák, és ennek folytán még leggyengébb egeknek, de még gyermekek által is minden aggodalom nélkül bevehetők. A számtalan hálaíratból, melyet a labdacsook fogyasztók a legkülönbözbb és legnehezebb betegségek után megszerzők viszaszerése folytán hozzánk írtetek, ezen helyen esakí néhányat említenk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, a ki ezen labdacsookat egyszer használja, még va gyunk győződve, azokat tovább fogja ajánlani. Schillerback, 1888. október 22-én. Alulról ímetlenül ír 4 csomagot az Ön valóban hasznos és kitünő vértisztító labdacsokból ismét 4 csomagnéut szíveskedjék. Neudeiter Ignác, orvos. Hirsch, Fildmú mellett, 1887. sept. hó 12-én. Isten áldásra volt, hogy az Ön labdacsook kezem közt kerültek, meylenek kezeim ezennek szöglet: én gyermekeknek megláthatól ólyanára, hogy semmi mutaték sem voltam bőlök képen végezté ez szögletre már a bőlök közt vanok, ha az Ön csomagolatszejtől csak egegen nem meretnék volna meg. Az itten alids meg írt esakí eszer, hogy bízalmam van, hogy ezen labdacsook egegen írt költetésénél fogva meggyőztini, a mint már mutaték meg eszerősekké viszszazserege megláthatól eszerősekké. Kisic Terec. Bécs-Ujvári, 1887. november 9-én. A legfröhbb közlömét mondón ezennel Önök 60-éves meglátásom nevelén. Az ítélt óven az eszerősekké gyomorban és vörököszögben, már elvált is meglátsá, meylért ez eszerősekké is is mondták, mádsz vértisztító egy dobozt írték, az Ön kitünő vértisztító labdacsokból s bőlök általánós barnoskálá folytán vértözesen kigyógyult. Weinsztel Josef. Eichenbraberamt, Gfóhl mellett, 1889. március 27-én. Tékintetes Úr! Alulról ímetlenül ír 4 csomagot az Ön valóban hasznos és kitünő vértisztító labdacsokból. El nem mulaszthatom legnagyobb elismerésemel kifejezni ezen labdacsook értéke felett és azok, a hol esakí alkalman nyilik, a szvendőknek legmelegebb ajánlani. Ezen hálaíratom tetszerésenél használásra Önt ezennel felhatalmozom. Teljes tisztelettel. Hahn Ignác. Gotschardt, Kolbach mellett, Szilészia 1886. okt. 8-án. T. Úr. Felkérem, miserit az Ön vértisztító labdacsokból egy csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön csomagolatszejtől megláthatól közöltem, hogy egy gyomorbeteg, melyt én éven át gyógyít, megszabadultam. Ezen labdacsook nálam sokszor fogtak kifolygni, a midők legfröhbb közlömétel kifejezem. — vagyok tisztelettel. Zwickl Anna. Ezen vértisztító labdacsook esakis a Pserhofer J.-féle, g „arany bírodalmi álalmóhó“ ezímett gyógyszerárban, Bécsben I., Singerstrasse 15. sz. a. székítésként valódi minőségben, s egy 15 szén labdacsoot tartalmazó doboz ára 21 kr. Egy csomag, meylében 6 doboz tartalmaztatik, 1 ffr 05 krba kerül; bérmentetlen utávétellel küldésnél 1 ffr 10 kr. Egy csomagnál kevesebb nem küldetik. Az öszeg elölben megküldésénél (mi legjobban postautalvánnyal eszerősekké) bérmentés küldésél együtt 1 csomag 1 ffr 25 kr., 2 csomag 2 ffr 30 kr., 3 csomag 3 ffr 35 kr., 4 csomag 4 ffr 40 kr., 5 csomag 5 ffr 40 kr. és 10 csomag 9 ffr 20 krba kerül. NB. Nagy elterjedtségük következtében ezen labdacsook a legkülönbözbb esek és alakok alatt útmozdatnak; ennek következtében kérünk csakis Pserhofer J.-féle vértisztító labdacsookat követelni és esakis azok tekintetők valódiaknak, meylenek használhatl utatítása a Pserhofer J. nóvalírásával felvett szímben és minden egyes doboz fedele ugyazonon aláírással körös szímben van elaltva.

Amerikai kösvénykenőcs, gyors és biztos hatású legjobb s z e r minden kösvényes és csúdos bajok, u. m.: gerinczagy-bárlások, tagszaggatás, fehas, migräne, ideges főfájás, fofájás, fülzúgás stb. ellen. 1 20 kr. Tannochinin hajkenőcs, hosszú sora óta valamenlyi hajnövekedés szer között orvok által a legjobbnak elismertve. Egy elegánsan kiállított nagy szelencével 2 forint. Általános tapasz, Steudel tanáról. Útés és szúrás által okozott sebeknél, mérges dugulásoknál, mérgező agyagnál, ujklúgás, sebek, vagy gyuladt-mell vagy más illy bajknál, mint kitünő s forgyaló. 1 fogly 50 kr. Bérmentve 75 kr. Fagybalzsam, Pserhofer J.-ól. Sok éva óta a fagyos tagokra és minden álúts sebre, mint legbitósabb szer elismertve. 1 csomagól 40 krajczár. Bérmentve 65 kr. Útíufedve, egy általánosan ismert kitünő házi szer hurut, rekedés, gyereks köhögés stb. ellen. 1 úveg ára 50 kr. 2 úveg bérmentve 1 fornt 50 kr. Élet-essenczia, (prági csopók), megmontott gyomor, rossz emésztés és mindennemű áltsai bajok ellen kitünő háziser. 1 úvegöl 22 krajczár, 12 úveg 2 fornt. Általános tisztító-s. Burlich A. W.-ól. Kitünő házi-szer a rossz emésztés minden következményei, u. m.: főfájás, szélölés, gyomorégés, gyomorhég, aranyér dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 fornt 50 kr. Angol csodabalszam, 1 úveg 50 krajczár, egy kis úveg 12 krajczár. Por a lábizzadás ellen. Ezen por megszünteti a lábizzadást s az aztál kepeződ kellemtelen szagot, épen tarja a lábétl és a mint ártalmatlan szer van kórházra. Egy dobozzal 50 kr. Bérmentve 75 kr. Golyva-balszam, kitünő szer golyva ellen. 1 úveg 40 kr. Bérmentés küldésél 65 krajczár. Helső vagy egészség-só, kitünő gyógyszer, gyomorhurut és minden a rendetlen emésztésböl származó bajknál, 1 csomag 1 fr. Ezen írt felsorolt készítményeken kívül az osztrák lapokban hirdetett öszes bel- és külföldi gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak, és a készítményen netán nem levők gyorsan és olésón megszerzethetnek. — Pósti megrendelések a legzországban eszerősekké, ha a pónsözeg előre beküldetik: nagyobb megrendeléseknél utávétellel küldetnek. — Bérmentve esakí oly esetben történik a küldés, ha az öszeg előre beérkezik, mely esetben a póstaköltségek sokkal mérsékelttebbek.